

Игрушки своими руками

Уважаемые родители, изготовление таких игрушек и игра с ними дает огромную возможность развитию творческих способностей у вашего ребенка, формирует у него навыки общения, способствует быстрому развитию моторики рук и воображения. Поэтому создавайте ребенку условия для таких игр, играйте вместе с ним, творите, фантазируйте. Вы получите огромное удовольствие, радость и любовь вашего ребенка.

Ручной труд представляет собой самостоятельное изготовление поделок с применением простейших инструментов. У детей появляется возможность создавать оригинальные несложные поделки, различные по качеству, выразительности, фактуре материалов (например, забавные игрушки, аппликацию, сувениры и подарки для близких людей).

Ручной труд является одним из важных средств развития личности, оно способствует выработке у ребят психологической уверенности и целостного восприятия мира, развитию мелкой моторики руки, общей подготовке руки к письму, развитию творческих способностей, развитию внимания, умения контролировать свои движения, ориентироваться в пространственных характеристиках.

Не секрет, что каждая рукодельная игрушка чуть-чуть похожа на своего создателя. Важно, чтобы ребенок как можно раньше увидел, что предметы создаются руками людей.

Если делать игры с подручных материалов — это позволит Вашему ребёнку быстрее и интереснее познавать окружающий его многообразный мир. Оглянитесь вокруг, и вы найдете немало подручных материалов, из которых можно смастерить в месте с ребёнком игрушку

Своим развивающим свойствам они часто не уступают покупным аналогам. Подключайте к изготовлению игрушек пап, дедушек, бабушек и других домочадцев.

Придумывайте игрушки вместе с детьми - ведь всем ребятишкам нравится быть помощниками и партнерами. Мастерите аналоги покупным игрушкам, детки с интересом будут их сравнивать, радоваться новому и с улыбкой подмечать сходство. Помните, что время, проведенное с ребёнком, никогда не бывает потраченным зря.

